



铁路和相关部门积极应对雨雪天气

据新华社北京1月28日电(记者齐中熙)春运前夕,南方部分地区雨雪天气给铁路运行造成较大影响。铁路和相关部门积极行动抗击冰雪,保障旅客运输和电煤供应。

记者从南昌局铁路集团获悉,近日来江西省持续出现雨雪冰冻天气,为保障江西各大电厂迎峰过冬,南铁充分挖掘设备潜力,为电煤抢运工作开辟“绿色通道”,保障江西丰城、吉安、瑞金等地电厂电煤储备。南昌、向塘、鹰潭机务段加强对机车雨刮器、电热玻璃、撒沙系统的检查,同时,专线停放热备内燃机车,确保紧急情况下保障正常运输秩序。

武汉铁路局集团迅速启动应急预案,组织铁路干部职工昼夜奋战、扫雪除冰,确保设备使用良好。同时加强运输组织,采取列车限速运行、停运等措施,最大限度减小降雪造成的影响。各大车站工作人员在售票大厅、进站口及站台边缘铺设草垫和防滑地毡,在客流密集区域增加引导员、提示牌。各客站段及时提供供暖、热饮和食品,增设退票、改签窗口,方便旅客退票、换乘。

国网丹阳市供电公司开展春运保电特巡工作,加大对高铁电源和跨高铁线路的巡防力度,开展红外测温、缩短配电、变电设备定期巡视的周期,确保设备巡视监督到位。温岭市供电公司组织人员重点对铁路站房和铁路专线开展专项巡查,对动车站电力设备开展巡视和隐患排查,确保站房的可靠供电。



河北石家庄:老区人民喜迎春 1月28日,在石家庄平山县李家庄村,书法爱好者为群众书写春联。近年来,石家庄平山县岗南镇李家庄村借助全域旅游示范区和美丽乡村建设的契机,大力发展乡村旅游,不仅提升了村容村貌和群众文化生活质量,也使当地人均年收入超过了一万元。

新华社发

河南将加大春节期间困难群众生活保障力度

据新华社郑州1月28日电(记者孙清清)记者从河南省民政厅获悉,河南省政府办公厅日前印发《关于进一步做好困难群众基本生活保障工作的通知》,要求加大困难群体基本生活保障力度,确保基本生活保障资金投入,做好受灾、生活无着流浪乞讨人员、贫困户、低保对象等困难群体的基本生活保障工作。

在保障资金投入方面,通知提出进一步确保困难群众基本生活保障资金投入,确保政府投入只增不减,保障水平不能降低,力度不能减弱。各级财政要优化财政支出结构,科学合理编制困难群众生活保障资金预算,加强资金调度,统筹使用资金,已拨付的救助补助资金要抓紧到位,本级配套资金要及时落实。



山东即墨:食安护佳节“舌尖”保安全 1月28日,山东青岛市即墨区食品药品监督管理局工作人员对一家超市销售的食品进行检查。春节临近,为保障食品安全供应,山东青岛市即墨区食品药品监督管理局开展了“食安护佳节”执法行动,确保春节期间居民餐桌安全。

新华社发

拍卖公告

本院将于2018年3月5日10时~2018年3月6日10时(延时的除外)在周口市川汇区人民法院淘宝网拍卖平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:周口市川汇区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:位于河南省周口市川汇区中州南路与太昊路交叉口,被执行人周口市季美林酒店有限公司所属“美林国际酒店”的不动产及不动产,不包括酒店营业执照等相关许可证件。起拍价为8108239元。

二、需要了解上述拍卖物的拍卖底价、拍卖时间、地点、拍卖公告刊登



权证号:0002155,声明作废。

2018年1月29日

●杨钦臣(412726195103050071)
不慎将太康县城关镇天宁寺街县委家属楼南楼东单元二楼的房产证丢失,产权证号:28-1387,声明作废。

2018年1月29日

●周素青的个体工商户营业执照正(副)本不慎丢失,注册号:411602699102947,声明作废。

2018年1月29日

遗失声明

●杨钦臣(412726195103050071)
不慎将太康县城关镇天宁寺街县委家属楼南楼东单元二楼的房产证丢失,产权证号:28-1387,声明作废。

2018年1月29日

●杨钦臣(412726195103050071)
不慎将太康县城关镇宏基嘉苑小区1号楼一单元二楼东套的房产证丢失,产

2018年1月29日

不忘初心 牢记使命 永远奋斗

——延安精神的时代回响

●新华社记者 黄小希 姜辰蓉 梁爱平 孙正好

宝塔山、清凉山、凤凰山、延河……铭记着中国共产党领导中国革命的光辉历程,积淀着中华民族宝贵的精神财富。

今日延安,历史底蕴与时代气息交融辉映。从圣地延安到幸福延安,从越来越好生活到越变越美的城市,延安精神激励着人们不忘初心、牢记使命、永远奋斗。

不忘初心:在前进中继承、弘扬延安精神

“策展时,我们对实事求是的延安整风精神,为人民服务的张思德精神,自力更生、艰苦奋斗的南泥湾精神等进行了全面展示,帮助人们更好地理解延安精神的深刻内涵和时代价值。”延安革命纪念馆馆长张建儒说。

他介绍,建馆以来经过四次改造的延安革命纪念馆,2017年,接待观众380万人次,为建馆以来最高值。“观众数量井喷式增长,让人强烈感受到人们对延安精神的敬仰。”

“几回回梦里回延安,双手搂定宝塔山……”延安的革命历史滋养了一代代中国共产党人;延安精神始终是凝聚人心、攻克克难、开拓前进的强大精神力量。

“抗战时期,在延安精神鼓舞下,无数有志青年来到延河边、宝塔山下;在社会主义建设时期,在延安精神等革命精神的鼓舞下,全国人民在一穷二白基础上

描绘出了新中国锦绣河山;改革开放时期,共产党人继续弘扬延安革命精神,把社会主义事业推向前进。”延安大学教授谭虎娃说,实现中华民族伟大复兴中国梦,必须继承与弘扬延安精神等革命精神。

延安市宝塔区南泥湾镇南泥湾村村民侯秀珍是三五九旅战士的后代。这位73岁的老党员说:“南泥湾人有自力更生、艰苦奋斗的精神,现在日子好了,老一辈的精神不能丢,要不忘初心,不忘我们是怎么一路走过来的。”

“新房子真暖和!”坐在自己100平方米的三居室新居里,张卫庞笑着聊起这两年的收入。“2016年种苹果卖了几十万元,2017年果树间伐后光照更足,苹果个儿更大了,价钱更差不了……”

强化使命担当,党旗熠熠生辉。在延安,“问题墙+回音壁”制度、“补短板、提素质、树形象”活动等举措,进一步密切了党员干部与人民群众的血肉联系,营造出明差距而赶超、补短板而有为的干事创业氛围,正认真书写基层党建工作的新答卷。

新时代意味着新起点新要求,新时代呼唤着新气象新作为。

“牢记使命、继续前进,把全心全意为人民服务的宗旨实践好实现好,全力走好新时代长征路,要求我们保持延安时期的忘我精神、昂扬斗志、科学精神,把中国特色社会主义事业推向前进。”谭虎娃说。

油路,宽5米,全村公路6000米,并修建排水渠”……

在梁家河村民张卫庞眼里,生活的变化“快得想象不到”。去年,村民们搬进新建成的梁家河小区,开始了“居住在镇上、产业在村上”的新生活。

“新房子真暖和!”坐在自己100平方米的三居室新居里,张卫庞笑着聊起这两年的收入。“2016年种苹果卖了几十万元,2017年果树间伐后光照更足,苹果个儿更大了,价钱更差不了……”

延安广袤乡村也经历着巨变。

“当年,南泥湾见证了一场大生产。这两年,南泥湾又迎来了一次大建设。”南泥湾镇镇长黑学良介绍,他们利用自身优势,正着手打造国家级5A景区,建成省级文化旅游名镇,发展林果、棚栽、杂粮、水产、香紫苏特色产业,建设现代农业示范园,建成旅游服务集散地。

塬土黄、道林绿、天水蓝……在南泥湾这片热土上,将绘就“红色南泥湾,陕北好江南”的新画卷。

家乡的变化,让年轻一代增添了传承延安精神的责任感。

“延安和我想象中的真的不一样了,新区建设为我们提供了很多发展机会。”“90后”女孩史翠去年回到家乡,成为延安学习书院的一名讲解老师。她说,新一代延安人要继续自力更生、艰苦奋斗,把握机遇、肩负使命,让世人不仅看到一个新延安,更看到红色革命圣地的精神传承。

(新华社西安1月28日电)

“美国优先”就是公平贸易,怪逻辑!

●新华社记者 于佳欣

新华时评

在最近召开的达沃斯世界经济论坛上,美国总统特朗普再次强调,一切贸易必须以基于美国利益的“公平”为前提。并称“我们支持自由贸易,但是必须公平,也必须互惠。”特朗普把“美国优先”与公平贸易画等号,此中逻辑让人费解。

美国认为自己受到“不公平”待遇,很大原因是盯着美国与包括中国在内的其他国家的巨大贸易逆差。众所周知,贸易逆差的成因是多方面的,除了外部因素外,还与本国的社会总需求旺盛以及财政赤字、外资流入、本币升值等其他因素有关。如果只强调贸易逆差的外部因素,而回避其他因素,显然不够客观,也不全面。

同时,贸易公平与否不能仅看贸易额,还要看实际获利。比如,通过进口,美国百姓买到了更多物美价廉的商品;通过投资,美国海外企业获得了更多利润等。有数据显示,中美贸易平均每年可以帮助每个美国家庭节省850美元以上。从美方获得

的这些好处看,不能说这也不公平吧!

特朗普在讲话中说,现在是到美国投资的大好机会,并向世界发出邀请。但过往事实是,面对外国企业赴美投资时,却把“美国的规矩”挡在前面,屡次以“国家安全”名义将外国投资企业拒之门外,这究竟是贸易自由还是贸易保护?

美国早年通过自由贸易敲开别国大门,凭着先进技术和对国际规则的掌控,获取了巨大的经济利益。随着参与国际贸易投资的一些新兴经济体发展壮大,对美国利益产生了竞争和挑战,就转而宣扬“美国优先”的公平贸易。就好比一场拳击比赛,体力好的时候就多赛几场,体力不好的时候就修改规则,变成“自我优先”,这种做法是不是太随心所欲了?

国际贸易是互利共赢的,不能设置双重标准。以“美国优先”为前提,同国际伙伴打交道终归是“绊脚石”。如此从自身利益出发的公平贸易,其结果是损人不利己。

(新华社北京1月28日电)

视觉新闻



长沙:大雪“压”城
俯瞰长沙杜甫江阁(1月28日摄)。当日,湖南长沙大雪“压”城,造成市区能见度差、道路通行受阻。



杭州:雪绘西溪
1月28日,游客在杭州西溪湿地拍摄雪景。连日来,浙江省多地迎来降雪。

(本栏文图均据新华社发)

提高发展质量 提升民生温度

——地方“两会”代表委员谈高质量发展

●新华社记者 何欣荣 乌梦达 李鲲 梁建强 杨稳玺

正在举行的地方“两会”上,“高质量发展”成为一个关键词。地方政府普遍提出了扎实举措,推动经济从“高速增长”向“高质量发展”转变。

淡化GDP目标 表达“高质量发展”决心

定为6.5%左右。北京市政府工作报告

提出,科技创新是北京实现高质量发展的第一动力。为此,北京发布了新一代信息技术等10个高精尖产业的发展指导意见,以及财政、土地、人才等一揽子

实现高质量发展,不仅要靠市场主体的科技创新,还要求政府配套的制度创新。如何通过“放管服”改革,提升营商环境,让企业心无旁骛地搞创新,成为地方政府工作报告中的重要内容。

北京市政府工作报告提出,2018年要实现九成以上的企业投资项目、全部备案项目审批权限下放到各区。北京市代市长陈吉宁说,解决政府服务的

“最后一公里”问题,要让信息多跑路、群众和企业少跑腿,办事像“网购”一样方便。

上海市政府工作报告提出,2018年要聚焦市场主体的“难点”“痛点”“堵点”,打造营商环境高地,加快形成行政

审批最少、收费最少、效率最高、透明

度最高的国际一流营商环境。

“黄浦区正尝试推出企业开办的

APP,尽量做到不见面审批、不打烊审

批,全天候24小时,所有的事项通过

APP解决。”上海市人大代表、黄浦区委

书记杲云说。

山西省2017年GDP增长7%,出现

了负增长。

推动高质量发展,还需要加快形成

相应的指标体系和政绩考核。湖北省政协委员、中南财经政法大学大数据研究院常务副院长徐映梅表示,可从多个维

度评判经济发展的质量,比如高素质的劳动力与人才资源储备、新增就业岗位占GDP的比重、就业水平(失业率)等。

由“疲”转“兴”的势头。在2018年政府工作报告中,山西省省长楼阳生提出,要全力营造审批最少、流程最优、体制最顺等“六最”营商环境;推进“证照分离”改革试点;让企业用营业执照一把钥匙,打开“准入”和“准营”两扇大门。

东北地区的营商环境近来备受关注。吉林省人民政府工作报告提出,振兴吉林,要把改善营商环境作为重要条件。

广东省政府工作报告提出,今年要办好10件民生实事,包括提高城乡居民基础养老金水平以及积极推进参保保

险,使城乡居民基本养老保险覆盖率率达到98%。

(新华社上海1月28日电)

聚焦地方“两会”

抓好养老托幼问题 财力增长挂钩民生改善

社区体育设施供给仍存在不足。他认为,未来要采用政府与社会共建的方式,

充分利用闲置用地、商业用房等资源,发展社区体育设施。

“宁夏回族自治区政协委员杨莹说。

重视细节问题,跟上百姓不断升级

的需求,反映了政府在改善民生方面的

态度。上海市政协委员陆小晴说,虽然上海的全民健身工作走在全国前列,但

“政府应该积极推动公办托育中